【目的】

私たち特定非営利活動法人日本なわとびプロジェクトは、全国なわとびスピードコンテストの開催を通じ、日本の未来を担う小学生の"生きる力"を育てることを目的としています。

【日程】

2021年2月1日(月)8:00~2月7日(日)21:00

<最終結果発表>

2021 年 2 月 13 日 (土) に JJRP の公式 HP と「JUMPSTA」アプリ内にて発表を行います。

2月13日までは動画を投稿されてもランキングに反映されません。

※跳躍回数が同数の場合は、同順位となります。

例) 2位の選手が2名いる場合

1位、2位、2位、4位

【参加資格】

小学1年生~小学6年生

◇参加方法

「JUMPSTA」アプリのインストールを行い、アカウントを作成します。

アカウントを作成しましたら「動画コンテスト」⇒「第5回全国なわとびスピードコンテスト 2021」と進んで頂き、参加する種目を選んで動画を投稿してください。

※アカウント作成時に登録する生年月日は、競技者本人の生年月日で登録しなければ競技に参加できません。

<動画の撮影について>

選手の足元が地面に着地するまでの全身が映っている映像を撮影して下さい。

足元が映っていない、もしくは選手が移動し画面から切れてしまった場合は、計測できたところまでを回数と します。

※撮影方法に関しては公式 HP に「動画の撮影方法」についての記載が載っていますので、そちらをご覧ください。

<投稿回数について>

大会期間中に動画を投稿する際は、1回のみとします。

<動画の撮影に失敗した場合>

スマートフォンのカメラの設定の関係で稀に動画の撮影が出来ていない状態で投稿されるアカウントがあります。動画の撮影が出来ていない場合は、跳躍数0回としてランキングに反映致しますので、ご自身のアカウントが0回となっていた場合は、再度カメラの設定を見直し投稿をしてください。

※正しく投稿されている場合は、2月13日までランキングに反映されません。

【参加費】

無料

【参加方法】

「JUMPSTA」のアプリを起動し「全国なわとびスピードコンテスト 2021」の項目に入り、参加する種目に動画を投稿します。事前エントリーなどは必要ありません。

【大会規定】

<衣装>

公序良俗に反しない衣装を着用すること。
※競技した動画がアプリを通して公開されます。

<禁止事項>

- 1) 年齢を偽ってイベントに参加する、データの改ざんなどの不正行為、アカウントの第三者利用など。 注意事項 6) を参照
- 2) コメント欄にて他のユーザーに対しての誹謗中傷行為。 禁止事項を行ったユーザーを発見した場合には、アカウントの停止を含めたペナルティがあります。

<注意事項>

- 1)映像及びユーザー名(ニックネーム可)は公開されますので、ご承知の上ご参加ください。主催者及び主催者の許可した団体は、参加者の許諾を要することなく、無償で映像をアプリ、HP、YouTube などにおける配信、テレビ放映などに使用できるものとします。
- 2) 参加者の個人情報は、参加者への問い合わせ、入賞の連絡など、本コンテストの実施に関してのみ使用する ものであり、利用目的以外に本人の同意なく個人情報を開示、公表することはありません。
- 3) 未成年者が参加される場合は、個人情報の取り扱い、映像の使用許可を含め、必ず保護者の同意のもとで参加してください。
- 4)参加者映像撮影中の怪我に関しては、主催者は一切の責任を負いません。周りに十分注意して撮影をして下さい。
- 5) データ送信時の通信環境などのトラブルで、映像が撮影できなかった場合、映像が届かなかった場合や、不可抗力による問題が発生した場合、主催者は一切の責任を負いません。また映像が届いているかどうかの問い合わせには応じられませんので、ランキングにて各自ご確認ください。
- 6)情報に虚偽や映像に編集などの違反などがあった場合は、入賞の発表後でも入賞を取り消すことがあります。